



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.03.2023

м. Ужгород

№ 265

Про затвердження Програми підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану”, пункту 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України:

1. Затвердити Програму підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки, що додається.
2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
військової адміністрації
15.03.2023 № 265

1. Загальні положення

Програма підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки (далі – Програма) спрямована на забезпечення належного виконання статутних завдань комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради (далі – Підприємство), а також здійснення Закарпатською обласною радою, як його засновником, організаційно-господарських повноважень.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Враховуючи неможливість забезпечення стабільного функціонування Підприємства власними силами, а також обмеженість фінансових ресурсів у потенційних споживачів послуг, зростання вартості матеріально-технічних ресурсів, які використовує Підприємство у господарській діяльності, з метою недопущення виникнення заборгованості зі сплати заробітної плати, податкового боргу та заборгованості перед соціальними фондами та у зв’язку із обмеженістю обігових коштів, поліпшення фінансового стану Підприємства, забезпечення споживачів відповідними послугами належної якості виникає необхідність у розробленні Програми, що дасть змогу здійснювати фінансову підтримку Підприємства за рахунок обласного бюджету для забезпечення виконання ним своїх статутних завдань на належному рівні.

3. Мета Програми

Метою програми є забезпечення стабільного функціонування комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради у частині реалізації державних, регіональних програм у сфері інформатизації, електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, цифрових навичок та цифрових прав громадян, відкритих даних, розвитку місцевих електронних інформаційних ресурсів, а також інформаційно-технічного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, юридичних і фізичних осіб, узагальнення й поширення передового вітчизняного та зарубіжного досвіду інформатизації, надання органам місцевого самоврядування та місцевим органам виконавчої влади послуг у сфері інформатизації.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми; строки та етапи виконання програми

Досягнення мети Програми відбуватиметься за рахунок:
 зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни Підприємства;
 раціонального використання та збереження основних засобів;
 оптимізації витрат на утримання матеріально-технічної бази;
 створення належних умов для здійснення Підприємством статутної діяльності;

своєчасного здійснення розрахунків із заробітної плати, оплати поточних рахунків, матеріально-технічних ресурсів, сплати податків і зборів;
 придбання основних засобів, новітнього технологічного обладнання;
 своєчасного проведення капітальних ремонтів будівель, мереж і комунікацій; забезпечення ефективного використання майна.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

надання фінансової допомоги для забезпечення належного утримання та функціонування Підприємства;

надання фінансової допомоги для забезпечення належного та ефективного виконання статутних завдань Підприємства.

У ході виконання Програми планується виконувати такі заходи:

виплата заробітної плати працівникам Підприємства з нарахуваннями на оплату праці;

придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря (у тому числі закупівля офісного обладнання, канцелярських товарів тощо);

оплата послуг (крім комунальних);

оплата послуг оренди приміщень;

видатки на відрядження працівників;

проведення видатків з метою належного виконання статутних завдань Підприємства (оплата послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання, техніки, механізмів, локальної мережі, охоронної сигналізації, систем вентиляції, технічного обслуговування та утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж тепло-, водо-, електро-, газопостачання та водовідведення);

оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

інші поточні видатки тощо;

придбання основних засобів (придбання комп'ютерної техніки, комутаційного та серверного обладнання, офісних меблів);

інші капітальні видатки тощо.

Реалізація заходів Програми дозволить досягти:

сталого функціонування Підприємства, його стійкої прибуткової діяльності;

зміцнення матеріальної бази Підприємства;

раціонального використання і збереження майна, розвитку матеріальної бази Підприємства;

надання підприємствам, установам, організаціям, населенню якісних адміністративних та інших послуг;

своєчасної виплати заробітної плати та оплати за комунальні послуги, енергоносії, поточні платежі;

проведення капітального та поточного ремонтів адміністративних будівель, споруд, іншого майна Підприємства;

економії коштів при оплаті за енергоресурси внаслідок впровадження заходів з енергозбереження.

Загальний ефект від реалізації заходів Програми становитиме збільшення обсягів і підвищення якості надання підприємствам, установам, організаціям, населенню адміністративних та інших послуг внаслідок зміцнення матеріально-технічної бази підприємства, оздоровлення його фінансового стану.

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 3 до Програми.

Термін виконання Програми – 2023 – 2025 роки. Загальний обсяг фінансування заходів програми становить 4386,3 тис. гривень. Реалізація Програми планується за рахунок коштів обласного бюджету у сумі 4386,3 тис. гривень. Фінансова підтримка комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради надається відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України на безповоротній основі для забезпечення належної реалізації статутних завдань.

Головним розпорядником коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми є управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Головним координатором Програми є Закарпатська обласна рада та її виконавчий апарат, який здійснює:

контроль за ходом реалізації Програми;

аналіз стану використання бюджетних коштів за призначенням.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягнення показників Програми є:

здійснення моніторингу та аналізу виконання Програми, додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети Програми;

обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях відповідних постійних комісій Закарпатської обласної ради та на нарадах за участі керівництва і депутатів Закарпатської обласної ради;

внесення змін та доповнень до Програми (за необхідності) за встановленою процедурою.

Відповідальний виконавець Програми щороку до 20 січня та до 20 липня (починаючи з 2023 року до 2025 року) забезпечує подання узагальненої інформації про хід виконання Програми у розрізі усіх завдань та заходів управління економічного розвитку і торгівлі Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Підсумкова інформація про виконання Програми подається у такому ж порядку до 20 січня 2025 року.

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства
„Закарпатський інформаційно-аналітичний центр”
Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки

1.	Ініціатор Програми розроблення	Управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
2.	Підстава для розроблення Програми	Закони України „Про правовий режим воєнного стану”, „Про місцеві державні адміністрації”, постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану”, пункт 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України
3.	Розробник Програми	Комунальне підприємство „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради
4.	Співрозробники Програми	Управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
5.	Відповідальний виконавець	Комунальне підприємство „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради, управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
6.	Учасник Програми	Комунальне підприємство „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради
7.	Термін реалізації Програми	2023 – 2025 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг коштів обласного бюджету, необхідних для реалізації Програми	4386,3 тис. гривень

Начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної військової адміністрації

Василь ГОМОНАЙ

Додаток 2
до Програми

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства
„Закарпатський інформаційно-аналітичний центр”
Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 рік	2024 рік	2025 рік	Усього витрат на виконання Програми:
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	2250,0	1336,3	800,0	4386,3
обласний бюджет	2250,0	1336,3	800,0	4386,3

Начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної військової адміністрації

Василь ГОМОНАЙ

Додаток 3
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ
підтримки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр”
Закарпатської обласної ради на 2023 – 2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. гривень			Очікуваний результат
						2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1.	Підвищення ефективності діяльності комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради	Оплата праці, нарахування на заробітну плату працівників	2023 – 2025 роки	Управління цифрової трансформації облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, комунальне підприємство „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради	Обласний бюджет	1920,0	1149,3	800,0	Забезпечення сталого функціонування суб'єкта господарювання, стійкої беззбиткової діяльності Підприємства
2.	Підтримання у належному стані матеріально-технічної бази комунального підприємства „Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря (у тому числі закупівля офісного обладнання, канцелярських	2023 – 2025 роки	Управління цифрової трансформації облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, комунальне підприємство	Обласний бюджет	330,0	187,0	–	Забезпечення стабільного виконання статутної діяльності Підприємства, ефективного виконання доручень та рішень Закарпатської обласної ради

	ради	товарів, печаток, штампів тощо); оплата послуг (крім комунальних); оплата послуг оренди приміщень; видатки на відрядження працівників Підприємства; оплата комунальних послуг та енергоносіїв, інші поточні видатки тощо; придбання основних засобів (комп'ютерної техніки, комутаційного та серверного обладнання, офісних меблів), інші капітальні видатки тощо		„Закарпатський інформаційно-аналітичний центр” Закарпатської обласної ради					
	РАЗОМ за Програмою:				Обласний бюджет	2250,0	1336,3	800,0	

**Начальник управління цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації
обласної військової адміністрації**

Василь ГОМОНАЙ